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Examen de pharmacologie  

Titre :……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 …………………..   

I-Complétez le tableau         

II-vrai (V)/ faux (F), puis corrigez ce qui est faux : 

1-Dans le tableau précédent, il s’agit d’une administration externe : ……………………………………………………….……… 

2- Pour une administration générale, le médicament exerce son action, le plus souvent, durant la phase 

vasculaire :……………………………………………………………………………………………………………………………..  

III- Commentez le tableau: 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

SANG …………………………... Cellules cibles 

 

 

Médicament 

Proteine-
Médicament 

 

………… 

 

 

 

Médicament 

 

…………                            action 

 

Accepteur           ………… 

 

……………….        métabolisme 
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PARTIE II 

Proposez un schéma qui résume le trajet d’un médicament administré par voie orale 

 

 

 

 

                                   

                                                                                                    

 

 

 

 

 

Une particularité de l'absorption digestive est……………………………………………………….: Le médicament, 

absorbé au niveau ………………………………, passe par ………………, atteint ………………et après passage …………………… 

se distribue dans ………………………………. Au niveau de la muqueuse ………………… et du …………………, le 

médicament rencontre des ……………………………… susceptibles de le transformer en un ou plusieurs 

………………………………parfois actifs mais le plus souvent inactifs. C'est le ……………………………… (First pass 

metabolism) qui explique la moindre ………………… de certains médicaments, surtout lorsqu'ils sont 

administrés à doses faibles, car ils sont en grande partie métabolisés avant d'arriver dans le sang.  

 

 


